



رئیس جمهور در بازدید ستادی و نظارتی از وزارت ورزش و جوانان مطرح کرد

قهرمانان ورزش، نماد ایستادگی ملت ایران

بازگشت دختران فوتبالیست به کشور نشان دهنده عمق وطن دوستی آنان بود

کسب افتخار برای ایران، این روحیه را به‌خوبی به نمایش بگذارند؛ امری که خوشبختانه بسیاری از آنان در میدان‌های مختلف به‌خوبی نشان داده‌اند. البته در این میان، افراد معدودی نیز هستند که در چنین شرایطی در جبهه مقابل قرار می‌گیرند یا موضعی اتخاذ می‌کنند که در شان یک ورزشکار قهرمان نیست.

دکتر پزشکیان ادامه داد: «روحیه یک قهرمان به‌گونه‌ای است که در برابر تهدید کشور، سرخم نمی‌کند و اجازه نمی‌دهد عزت و استقلال سرزمینش خدشه‌دار شود. حتی اگر با برخی مسائل داخلی اختلاف نظر داشته باشد، هنگامی که پای وطن، خاک، خانواده و هویت ملی در میان باشد، روحیه ایستادگی و مقاومت خود را نشان می‌دهد.»

رئیس جمهور با اشاره به وجود برخی مشکلات داخلی، اقدام دختران ورزشکار کشورمان به بازگشت به ایران نشان دهنده عمق وطن‌دوستی، عرق ملی و غیرت آنان است؛ موضوعی که شایسته قدرانی است و موجب افتخار کشور محسوب می‌شود. از این عزیزان، خانواده‌های آنان و همه ورزشکارانی که با این روحیه در مسیر اعتلای کشور حرکت می‌کنند، صمیمانه تشکر



روحیه یک قهرمان به‌گونه‌ای است که در برابر تهدید کشور، سرخم نمی‌کند و اجازه نمی‌دهد عزت و استقلال سرزمینش خدشه‌دار شود

عکس: president.ir

گزارش یک

رئیس جمهور با تأکید بر نقش کلیدی ورزشکاران در تقویت روحیه ملی و انسجام اجتماعی، قهرمانان ورزشی را نماد عرق ملی و ایستادگی دانست و از آنان خواست در شرایط حساس کنونی با حضور فعال‌تر در میدان، به تقویت وحدت و امید در جامعه کمک کنند.

دکتر مسعود پزشکیان در جریان بازدید ستادی و نظارتی از وزارت ورزش و جوانان، گزارش جامعی از عملکرد این وزارتخانه در حوزه‌های مختلف دریافت کرد. در این نشست، مسئولان وزارتخانه ضمن تشریح اقدامات انجام‌شده در ماه‌های اخیر، به دستاوردهای ورزشکاران کشور در میادین بین‌المللی، بویژه کسب مدال در رشته‌های گوناگون، اشاره کردند.

بخش مهمی از این گزارش به تداوم فعالیت‌های ورزشی در شرایط خاص، از جمله مقطع جنگ، اختصاص داشته که در آن بر حفظ آمادگی قهرمانان و استمرار برنامه‌های تمرینی تأکید شد. همچنین روند آماده‌سازی تیم‌های ملی، بویژه تیم ملی فوتبال، برای حضور در رقابت‌های مهم بین‌المللی از جمله جام جهانی فوتبال، از دیگر محورهای



ورزش و عرصه قهرمانی، محل تبلور روح مردانگی، کار تیمی، عرق ملی و تلاش برای برترین پویشی است. ورزشکاران پیش از هر قشر دیگری این روحیه را در خود پرورشی می‌دهند و کسی که در مسیر قهرمانی گام برمی‌دارد، با تمام وجود می‌کوشد تا به بالاترین جایگاه دست یابد

مطرح‌شده در این جلسه بود. رئیس جمهور در سخنانی با قدرانی از تلاش‌های صورت‌گرفته در این مجموعه، اظهار داشت: «هدف از این حضور، قدرانی از مجموعه اقداماتی است که در این وزارتخانه انجام شده و زحماتی که مسئولان و دست‌اندرکاران این حوزه متحمل شده‌اند.»

دکتر پزشکیان با تأکید بر جایگاه والای ورزش در تقویت روحیه ملی افزود: «ورزش و عرصه قهرمانی، محل تبلور روح مردانگی، کار تیمی، عرق ملی و تلاش برای برترین بودن است. ورزشکاران بیش از هر قشر دیگری این روحیه را در خود پرورش می‌دهند و کسی که در مسیر قهرمانی گام برمی‌دارد، با تمام وجود می‌کوشد تا به بالاترین جایگاه دست یابد.»

رئیس جمهور با اشاره به نقش آفرینی ورزشکاران در عرصه‌های بین‌المللی تصریح کرد: «انتظار طبیعی از قهرمانان کشور این است که در مسیر



می‌کنیم. اختلاف‌نظرها امری طبیعی است و نباید موجب دل‌سردی افراد جامعه از هویت و وطن‌شان شود، افزود: «همان‌گونه که در خانواده‌ها نیز اختلاف‌سلیقه وجود دارد، در سطح جامعه و کشور نیز چنین مسائلی طبیعی است؛ اما آنچه اهمیت دارد، وحدت و همدلی بویژه در برابر تهدیدات خارجی و رفتارهای غیرانسانی است.»

رئیس جمهور در ادامه با انتقاد از رویکردهای دوگانه در عرصه بین‌المللی تصریح کرد: «ادعاهایی که درباره حقوق بشر، دموکراسی و انسانیت مطرح می‌شود، در برابر اقداماتی که رژیم صهیونیستی و ایالات متحده در منطقه بویژه در حمله جنایتکارانه به کشور ما انجام می‌دهند، قابل ارزیابی است. حملات غیرنظامیان، ترور افراد، بمباران مناطق مسکونی و هدف قرار دادن زنان و کودکان، چگونه با این ادعاها قابل توجیه



افتخارآفرینی قهرمانان ورزشی، امید و غرور ملی است و انتظار می‌رود این روند تداوم یابد. در عین حال، ورزشکارانی که دچار خطا شده یا تحت تأثیر فضا سازی‌ها قرار گرفته‌اند نیز بداندند که مسیر بازگشت برای آنان همواره باز است

است؟» دکتر پزشکیان با اشاره به وضعیت نهاد های بین‌المللی اظهار داشت: «در برابر این اقدامات، سازمان‌های مدعی حقوق بشر و حتی نهادهایی مانند سازمان ملل متحد، خوابند و تعطیلند و صرفاً و گاهی به ابرز نگرانی بسنده می‌کنند؛ در حالی که این‌گونه اقدامات، پاسخگو چنین‌جنایتی نیست.»

رئیس جمهور همچنین با طرح این پرسش که این اقدامات با چه منطقی توجیه می‌شود، گفت: «ترور دانشمندان، حمله به مراکز علمی و هدف قرار دادن مردم بی‌گناه و کشتن ۱۶۸ کودک دانش‌آموز، هیچ توجیهی ندارد و هیچ انسان آزاده‌ای در جهان چنین رفتارهایی را نمی‌پذیرد. با این حال جای تأسف است که عده‌ای که خود را ایرانی می‌دانند در آن سوی مرزها و در رسانه‌های معاند نشسته‌اند و جنایتی که

امریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران عزیز مرتکب می‌شوند را توجیه می‌کنند.»

پزشکیان با تأکید بر نقش مهم ورزشکاران در شرایط کنونی کشور خاطرنشان کرد: «اما قهرمانان ورزشی کشور، علی‌رغم همه مشکلات، همواره در کنار مردم و منافع ملی ایستاده‌اند و در این شرایط کشور باید بیشتر وارد میدان شوند. امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند وحدت، انسجام و کنار گذاشتن اختلافات هستیم تا بتوانیم با همدلی مسیر پیشرفت و عزت کشور را ادامه

دهیم.» دکتر پزشکیان در ادامه با تأکید بر رویکرد اصولی جمهوری اسلامی ایران در حفظ صلح و ثبات و امنیت منطقه تصریح کرد: «جمهوری اسلامی ایران به‌دنبال گسترش جنگ نیست و آغازگر هیچ درگیری‌ای نبوده و نخواهد بود.

ما به هیچ کشوری حمله نکرده‌ایم و در شرایط کنونی نیز قصد تعرض به هیچ طرفی

را نداریم و صرفاً در حال دفاع مشروع از خود هستیم.»

رئیس جمهور با اشاره به برخی مواضع مقامات آمریکایی افزود: «اینکه رئیس‌جمهور آمریکا اعلام می‌کند ایران نباید از حقوق هسته‌ای خود استفاده کند اما پاسخ نمی‌دهد به چه جرمی؟

و اساساً او چه کاره دنیاست که بتواند ملتی را از حقوق قانونی‌اش محروم کند؟ از منظر اصول انسانی، هر انسان آزاده‌ای فارغ از دین، مذهب، نژاد و قومیت، باید از حقوق مسلم خود برخوردار باشد و ما نیز خواستار آن هستیم که در نظام بین‌الملل، با همه ملت‌ها بر پایه انصاف و عدالت رفتار شود.»

دکتر پزشکیان در ادامه با تأکید بر نقش جوانان و ورزشکاران در شرایط حساس کنونی اظهار داشت: «انتظار می‌رود قهرمانان و ورزشکاران کشور، همچون گذشته در میدان حضور فعال داشته باشند و با تقویت روحیه ملی،



جمهوری اسلامی ایران به‌دنبال گسترش جنگ نیست و آغازگر هیچ درگیری‌ای نبوده و نخواهد بود. ما به هیچ کشوری حمله نکرده‌ایم و نیز قصد تعرض به هیچ طرفی را نداریم و صرفاً در حال دفاع مشروع از خود هستیم

زمینه حضور پررنگ‌تر جوانان را فراهم کنند. اگرچه گلابه‌ها و مشکلاتی وجود دارد و این مسائل قابل‌انکار نیست، اما امروز زمان طرح اختلافات نیست؛ بلکه باید در برابر دشمن متجاوز، با انسجام و همدلی ایستادگی کرد و مردم را تنها نگذاشت.»

رئیس جمهور با تأکید بر رویکرد صلح‌طلبانه ایران خاطرنشان کرد: «باید چنین القا شود که ایران به‌دنبال جنگ طلبی است؛



دشمنان ملت عنوان کرد و افزود: «حمله به مراکز غیرنظامی و مردم بی‌گناه، هیچ توجیهی ندارد و در تضاد کامل با ادعاهای مطرح‌شده درباره حقوق بشر و دموکراسی است. اینکه از یک‌سو سخن ادا می‌کردند که می‌خواهند مردم ایران را به پیشرفت برسانند و از سوی دیگر مدعی شدند که می‌خواهند کشور ما را به عصر حجر برگردانند و تمدن ما را نابود کنند به خوبی بیانگر ماهیت متجاوزان و اهداف آنان در حمله به کشور ما است.»

رئیس جمهور با اشاره به نقش ورزشکاران در تقویت امید اجتماعی اظهار داشت: «افتخارآفرینی قهرمانان ورزشی، مایه امید و غرور ملی است و انتظار می‌رود این روند تداوم یابد. در عین حال، ورزشکارانی که دچار خطا شده یا تحت تأثیر فضا سازی‌ها قرار گرفته‌اند نیز بدانند که مسیر بازگشت برای آنان همواره باز است.»

دکتر پزشکیان با تأکید بر وحدت ملی خاطرنشان کرد: «همه ما متعلق به این سرزمین هستیم و نباید اجازه دهیم دشمنان در صدد تضعیف یا تجزیه کشور برآیند.

هر ایرانی در هر نقطه‌ای از جهان باید نسبت به ایران احساس تعلق داشته باشد و در برابر هرگونه تهدید علیه تمامیت ارضی کشور ایستادگی کند.»

رئیس جمهور با تأکید بر ضرورت انسجام داخلی و همکاری منطقه‌ای گفت: «اگر با وحدت و همدلی در کنار یکدیگر قرار بگیریم، هیچ قدرتی توان به زانو درآوردن ملت ایران را نخواهد داشت.»

همچنین جمهوری اسلامی ایران هیچ‌گونه چشمداشتی به سرزمین دیگران ندارد و کشورهای منطقه را برادران خود می‌داند. با تقویت همکاری‌ها و همکاری، اجازه نخواهیم داد بیگانگان میان ملت‌های منطقه اختلاف ایجاد کنند.»

خبر

بوکس زنان ایران المپیک شد

در پی تلاش‌های فدراسیون بوکس و با توجه به شرایط ویژه کشور، کمیته بین‌المللی المپیک (IOC) یک سهمیه برای حضور بوکس زنان ایران در المپیک جوانان ۲۰۲۶ سنگال صادر کرد. چهارمین دوره بازی‌های المپیک جوانان «داکار ۲۰۲۶» از تاریخ ۹ تا ۲۲ آبان ماه سال آینده با میزبانی کشور سنگال برگزار خواهد شد. پیش از این، تیم‌های ملی بوکس پسران و دختران کشور قرار بود در اسفند ماه سال گذشته در مسابقات کسب سهمیه المپیک جوانان در تایلند حضور یابند اما به دلیل شرایط بحرانی و تجاوزات اخیر به خاک ایران، جوانان بوکس کشور فرصت حضور در آن رویداد را از دست دادند. در پی این اتفاق، فدراسیون بوکس با ارسال درخواست رسمی به فدراسیون جهانی بوکس (World Boxing) خواستار اختصاص دو سهمیه برای پسران و دختران به دلیل شرایط غیرقابل پیش‌بینی کشور شد. در نهایت کمیته بین‌المللی المپیک (IOC) با پذیرش این درخواست، یک سهمیه ۵۷ کیلوگرم کشورمان اختصاص داد.

جدال ووشوکاران برای ناگویا

زمان برگزاری رقابت‌های انتخابی تیم‌های ملی ووشو مردان و زنان برای بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ آبیجی-ناگویا مشخص شد. در پی لزوم تعیین تیم‌های ملی ووشو اعزامی به بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ آبیجی-ناگویا در دو بخش تالو و ساندای آقایان و بانوان و آماده‌سازی بینه ملی پو شان نهایی، مسابقات انتخابی درون اردویی به میزبانی آکادمی ملی ووشو ایران برگزار خواهد شد. برای اساس در بخش آقایان این رقابت‌ها در تاریخ ۷ و ۸ اردیبهشت و در بخش بانوان هم ۱۳ و ۱۴ اردیبهشت برگزار خواهد شد. بلافاصله بعد از برگزاری رقابت‌های انتخابی، اردوی آماده‌سازی تیم‌های ملی ووشو آقایان و بانوان هم شروع به کار خواهد کرد. با توجه به اعلام آمادگی چند استان برای میزبانی اردوهای ملی پو شان، احتمال دارد مراحل از تمرینات در استان‌های مختلف برگزار شود.

۴ سهمیه المپیک برای کشتی ساحلی

چهارمین دوره المپیک ساحلی جوانان به میزبانی داکار سنگال برگزار می‌شود. در این دوره المپیک جوانان، مسابقات کشتی تنها در بخش ساحلی (۴ وزن پسران و ۴ وزن دختران) برگزار می‌شود و تیم‌های کشتی آزاد و فرنگی حضور نخواهند داشت. با توجه به عملکرد درخشان تیم کشتی ساحلی جوانان ایران در رقابت‌های جهانی یوان ۲۰۲۵ و کسب ۲ مدال طلا و ۲ مدال برنز در این مسابقات، و کسب ۲ مدال طلا و ۲ مدال نقره در بازی‌های آسیایی جوانان بحرین، نمایندگان کشورمان موفق به کسب هر ۴ سهمیه المپیک ۲۰۲۶ جوانان سنگال شدند. مسابقات کشتی ساحلی المپیک جوانان ۲۰۲۶ روزهای ۱۶ و ۱۷ آبان ماه در وزن‌های ۱۰، ۱۴، ۱۸ و ۲۰ کیلوگرم برگزار می‌شود.

اردوی کشتی و کاراته در مازندران

دومین اردوی انتخابی تیم‌های کشتی آزاد، فرنگی و کاراته در دانشگاه مازندران برگزار خواهد شد. به منظور شرکت در مسابقات ورزش‌های مبارزهای دانشجویان جهان در کشور بزیل دومین اردوی انتخابی تیم ملی کشتی (آزاد و فرنگی) و کاراته دختران و پسران (کمیته کاتا) برای اعزام به رویداد مذکور با توجه به اینکه استان مازندران مهد کشتی است و همچنین برخورداری دانشگاه مازندران از ظرفیت‌ها و زیرساخت‌های مناسب، در پایان هفته در شهر بابلسر و پردیس دانشگاهی برگزار خواهد شد. بنابراین در رشته کشتی آزاد و فرنگی ۴۰ دانشجوی و در رشته کاراته در دو بخش کمیته و کاتا ۴۸ دانشجوی به مدت سه روز در این اردو شرکت خواهند کرد. طبق اعلام کمیته فنی این اردوها از صبح روز چهارشنبه ۱۲ اردیبهشت آغاز و تا روز جمعه ۱۴ اردیبهشت ادامه خواهد داشت.

شمشیربازی جام جهانی ایتالیا

سابریست‌ها نرفته برگشتند!

تیم ملی شمشیربازی ایران اولین بازی خود را در جام جهانی ایتالیا واگذار کرد و از دور مسابقات کنار رفت و باز هم بدون دستیابی به توفیق و عنوان ارزشمندی دست‌خالی از بازگشت به ایران با پیش‌گرفت! تیم ملی سابر ایران در حالی که گفته می‌شد شاید بتواند با حضور در اردوی تمرینی پادوای ایتالیا و نظارت سرمربی فرانسوی جدید این تیم یعنی کریستین بانو، نسبت به رویدادهای بین‌المللی قیل در جام جهانی ایتالیا به موفقیتی دست یابد، اما نه تنها این اتفاق رخ نداد و کسب مدال در تورنمنت‌های معتبر بین‌المللی بار دیگر برای سابریست‌های کشورمان به صورت حسرت و آرزو باقی ماند، بلکه ملی پو شان شمشیربازی ایران با چند آسیب‌دیده و مصدوم که یکی از آنها نیز فرزند رئیس فدراسیون است، دست از یا درازت‌بازین کسب امتیاز و مدال به ایران بازگشتند. به هروزی رقابت بخش تیمی جام جهانی شمشیربازی ایران در کشور ایتالیا و شهر پادوا برگزار شد. رقابتی که تیم ملی شمشیربازی ایران در آن مثل سنوات گذشته با شکست و ناکامی حذقی تلخ و زودنمک را برای خود سوند. تیم ایران در مرحله یک شانزدهم نهایی برابر لهستان قرار گرفت و بازی را با نتیجه ۴۵ بر ۳۰ واگذار کرد. تیم ایران در بین ۲۸ تیم شرکت‌کننده در رده بیست و سوم قرار گرفت. طاهاکارگور، نیما آقایی واحمدرضا شهیری ترکیب تیم ملی ایران را برابر لهستان تشکیل دادند. پیش از این نیز بازیکنان ایران در بخش انفرادی در مرحله گروهی و جدول مقدماتی شکست خوردند و از رسیدن به جدول اصلی باز ماندند.



خلال مسابقات قهرمانی آسیا در استرالیا اشاره کرد و در این خصوص گفت: «با همکاری وزارت خارجه و دیگر دستگاه‌های مربوطه از تمامی ابزارها برای بازگشت این تیم به ایران استفاده کردیم و با وجود این‌پروژه، یک آبروریزی بزرگ برای دولت آمریکا بود.»

پروژه پناهنده‌سازی آمریکایی‌ها را ناگام کردیم وزیر ورزش و جوانان به فشارهای ایجاد شده بر اعضای تیم ملی فوتبال بانوان در

دوشادوش مدافعین وطن در حوزه ورزش پای کار هستیم

دنیامالی: آمریکا در پروژه پناهندگی دختران ایران ناگام ماند

زنجره انسانی جوانان در اطراف نیروگاه‌ها و زیرساخت‌های کشور هم‌زمان با لغای ترامپ، تشکیل گروه‌های مشاوره روانشناسی در ایام جنگ، برپایی مواکب فدراسیون‌ها و ادارات کل ورزش و جوانان استانی، شکست پروژه آمریکایی پناهندگی تیم ملی فوتبال زنان، رسیدگی به خانواده شهدای ورزشکار و پویش‌های مختلف و... بخش‌هایی دیگر از گزارش احمد دنیامالی به مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور ایران بود.

اعزام‌های بین‌المللی در دستور کار است

احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان در بخش دیگری از گزارش خود به تداوم برپایی اردوی تیم‌های ورزشی و اعزام برون مرزی تیم‌های ملی اشاره و در این خصوص تأکید کرد: «هم‌اکنون کاروان ورزشی ایران برای شرکت

نقل قول

احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان گزارشی از عملکرد مجموعه ورزش کشور در ایام جنگ تحمیلی سوم در دو حوزه «ورزش و جوانان» به رئیس‌جمهور ارائه کرد.

محوریت اصلی گزارشی وزیر ورزش و جوانان در خصوص ناکامی و شکست سخت امریکای جنایتکار در خصوص فضا سازی برای پناهندگی ورزشکاران ایران در ایام جنگ تحمیلی بود. دستاوردهای حضور در اجلاس اتحادیه جهانی ورزش‌های قوی، دیدار و رایزنی با همتایان از کشورهای روسیه، ترکیه، آذربایجان و...، برنامه‌ریزی برای ساخت و بازسازی اماکن ورزشی آسیب دیده در جنگ، تشکیل